

**Вчера в зале ученого совета корпуса «А» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось торжественное открытие традиционной Всероссийской научной студенческой конференции. В этом году она проводится 48-й раз и посвящена Году культуры в России.**

На открытии конференции выступили ректор университета А. Александров, заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики С. Кудряшов, студенты, преподаватели, победители Всероссийского научно-инновационного конкурса «У.М.Н.И.К.». Они отметили важность широкого вовлечения студенческой молодежи в научно-исследовательскую деятельность, и в этом ключевую роль играет Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова, «который по праву считается кузницей научных кадров».

Около четырех тысяч докладчиков выступят в 273 секциях по техническим, гуманитарным и естественным наукам. Среди участников конференции — 564 представителя вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока, Белгорода, Казани, Ижевска, Ульяновска, Йошкар-Олы, Стерлитамака, 239 учащихся школ и училищ Чувашской Республики. Кроме традиционных докладов в рамках Всероссийской конференции запланированы интеллектуальные бои, выставки, конкурсы, дебаты, олимпиады, «круглые столы», мастер-классы.

«Неделя науки-2014» продлится до 12 апреля. 29 апреля в большом актовом зале корпуса «Г» подведут итоги конференции, состоится награждение победителей и призеров. Авторы лучших работ будут рекомендованы для участия в XVI Межрегиональной конференции-фестивале научного творчества учащейся молодежи «Юность Большой Волги», в молодежных образовательных форумах «МолГород» (Чебоксары), «iВолга-2014» (Самарская область), «Селигер» (Тверская область).

**Газета «Чебоксарские новости». 2014. 8 апр.**